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Основни подаци о школи: 

 

Општина и место: Кула, Кула 

Име школе:  Школа за основно музичко образовање 

Адреса школе:  Лењинова 17, 25230 Кула 

Телефон и факс: телефон: 025 722 327    факс: 025 722 327 

е-маил адреса:  somokula@open.telekom.rs 

Интернет презентација: www.somokula.edu.rs  

Број издвојених одељења: 1 (једно) 

Адреса издвојеног одељења: Русинска 65, 25233 Руски Крстур 

Телефон и факс издвојеног 

одељења: 

нема, нема 

е-маил адреса издвојеног 

одељења:  

somo.r.krstur@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Организациони и просторни услови рада 

 

 Школа своју делатност обавља у матичном одељењу у Кули и у 

издвојеном одељењу у Руском Крстуру. 

Матично одељење школе је смештено у десном крилу зграде Дома 

пионира у Кули, улица Лењинова, бр. 17. Улаз 1 води до просторија на првом 

спрату, на коме се налази 6 кабинета за индивидуалну наставу, зборница, 

канцеларија управе школе, санитарне просторије, приручна кухиња и ходник-

остава. На Улазу 2, (улаз из дворишта - приземље), налазе се две учионице 

солфеђа, концертна сала, ходник/хол и санитарни чвор. Цео простор 

матичног одељења школе је обезбеђен противпровалним алармним системом. 

Матично одељење школе располаже системом интерног видео надзора. Над-

зор (ФТО) објекта врши фирма “Стар Мастер” из Куле. 

Издвојено одељење школе у Руском Крстуру (од августа 2008. године) 

ради под кровом основне и средње школе “Петро Кузмјак”. Одељење има 

посебан улаз, учионицу за солфеђо и два кабинета за индивидуалну наставу, 

просторију за компјутерску опрему и санитарни чвор. Постор је делимично 

обезбеђен системом видео надзора школе “Петро Кузмјак”.  
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2. Материјално-технички услови рада 
 

На крају шк. 2012/2013. г. школа располаже са: 

• 1 кратки концертни клавир марке "Förster", у концертној сали школе 

• 1 кратки концертни клавир марке "Естонија", у концертној сали школе 

• 6 пијанина (4 Petrof, 1 Förster, 1 Rösler) 

• 5 електричних (дигиталних) клавира - 3 "Yamaha" и 2 "Casio" 

• 28 виолина величина 1/4 до 4/4  

• 13 кларинета 

• 21 тамбура 

• 2 трубе 

• 34 хармоника 

 Нототека школе се редовно допуњује новим примерцима, оригиналима 

и копијама (у току августа 2012, докупљено је преко 100 примерака основних 

уџбеника клавира, виолине, солфеђа и теорије музике), јер школа има 

устаљену праксу (која досеже уназад више од 25 година) да својим 

ученицима набавља и бесплатно изнајмљује сав основни уџбенички матријал 

- сви ђаци добијају од школе на коришћење основне уџбенике за инструмент 

и солфеђо, а фотокопира се (такође бесплатно) само неколико листова 

годишње, од нота које нису доступне у редовним издањима.  

 Фонографска издања (ЛП плоче и музичке касете) се такође константно 

замењују и допуњују ЦД издањима. Школа поседује већи део музичких 

издања Завода за уџбенике и наставна средства из Београда. Наставници и 

ученици, као и пријатељи и гости школе, често донесу или поклоне новија 

ЦД издања. Школска фонотека је у значајној мери проширена 

дигитализованим снимцима аудио издања доступних са интернета. 

  

 Опремљеност школе ИКТ опремом 

 

 У матичној школи у Кули сви кабинети и зборница школе су 

опремљени ПЦ рачунаром новије Intel Core-2 класе, и са посебним 

задовољством желим да истакнем да сви запослени примењују могућности 

рачунара у обављању својих радних задатака (за сада у области 

администрације, планирања, писања припрема за своје часове, интернет 

претрага и е-маил, друштвеног умрежавања и друге видове комуникације). 

Устаљено је планирање на годишњем и оперативном месечном нивоу, као и 

писање припрема за часове на рачунару чиме се једно велико педагошко 

искуство, које постоји у школи, чини доступнијим и лакшим за 

претраживање и коришћење у свакодневном раду. Телеком АДСЛ 

прикључак, чијим дељењем је брза интернет веза омогућена (бежичним 

путем) са свих рачунара матичне школе, сада постоји у свим кабинетима 

матичног одељења као и два кабинета издвојеног одељења школе, у Руском 

Крстуру.  
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 Видео сниммци 

 

 Велики број одржаних целовечерњих концерата је снимљен школском 

дигиталном видео камером марке “Sony” са савременим системом снимања 

на сопствени тврди диск. Сви снимци (до сада је снимљено 82 целовечерњих 

концерата) су, у облику готовог ДВД-а спремног за репродукцију на било 

ком ДВД уређају, бесплатно су доступни заинтересованим ученицима и 

њиховим родитељима, уз услов да се у школу донесе празан ДВД диск на 

који се копија снима. Ова услуга је наишла на одушевљење код ученика и, 

разумљиво, њихових родитеља (сваки концерт ученика школе се копирањем 

умножава у просеку 15 до 20 пута), а са стране школе се стално наглашава да 

је свима нама у интересу да се овако снимљен материјал учини доступним 

што широј јавности. Тако се, коначно, трајно у времену и слици, бележи 

један велики рад и труд како самих ученика тако и наставника и стиче се 

могућност проучавања оваквог рада за сваку годину за коју су снимци 

урађени. (У школи се снима сваки традиционални концерт ученика, и сви 

концерти класа, као и концерти гостију ако исти то затраже или дозвољавају.) 

  

 Остала ИКТ опрема 

 

 Школа располаже са шест штампача, од који је један матрични, један 

колор-ласерски, један црно-бели ласерски и 3 мултифункционална, од који 

један новији Konica Minolta А3 формата - ради се о црно-белим ласерским 

штампачима који имају и функцију скенирања и фотокопирања; школа 

располаже и са једним скенером а сви рачунари (10) су опремљени и УПС 

уређајима чиме је обезбеђена заштита од нестанка струје и пренапона у 

мрежи; недостаје дигитални фотоапарат али се његова набавка планира у 

току следеће школске године; (за потребе фотографисања се увелико користе 

мобилни телефони, и приватни дигитални фото-апарати). 

  

 Интенрет ресурси школе 

 

 Школа је добијањем АДСЛ прикључка регистровала нов е-маил налог 

somokula@open.telekom.rs који има знатно бржи проток и омогућава 

комуникацију и са великим додацима електронским порукама као и 

сопствени Wеб-сајт са адресом www.somokula.edu.rs . Ова интернет адреса 

је регистрована на годишњем нивоу. Сама презентација је у овом тренутку 

паркирана, није интерактивно доступна али се планира њено реактивирање и 

ажурирање, још увек је у фази развоја и није још комплетирана у свим својим 

сегментима с једне стране, а с друге стране сама презентација ће тежити и 

једној врсти интерактивности са својим посетиоцима, убудуће, као важан 

комуникациони канал. 
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3. Кадровски услови рада 

 

 У школској 2012/2013. години у школи је радило четрнаест наставника 

са пуним радним временом, од тога четири наставника на одређено време. Од 

ових четрнаест наставника десет има високу стручну спрему а четири средњу 

стручну спрему. Кадровска заступљеност и реализација радних часова 

наставника исказана је у посебним табелама које су саставни део овог 

летописа.  

 Стручном усавршавању наставника се у школи посвећује посебна 

пажња. Заступљени су били следећи облици: индивидулано усавршавање, 

групни одласци на значајнија такмичења на којима смо имали и наступе 

наших ђака и семинари-радионице стручног усавршавања. Стручног 

усавршавања по избору акредитованог програма је било у смањеном обиму 

(7 наставника је учествовало на 2 семинара са укупно остварених 120 сати). 

За све ове семинаре прибављена су и прописана уверења, која се чувају у 

појединачном досијеу сваког запосленог. 

  

 

 

4. Реализација образовно-васпитног рада 

 

 Реализација планираног програма рада школе у школској 2012/2013. 

години одвијала се према планираној динамици  и без одступања. Све 

активности су реализоване, мањак часова има само код индивидуалне 

наставе и припадајуће припреме, за ученике (7 ученика који су школу 

напустили пре краја школске године) без могућности (и потребе) да се ти 

часови надокнаде.  

 Школску годину је успешно завршило 140 ученика од чега је 51 са 

одличним, 40 са врло добрим, 7 са добрим успехом,  2 са довољним општим 

успехом и 40 ученика првог разреда је успешно завршило разред али нема 

изражен општи успех због саме природе описног оцењивања. Четири ученика 

понавља разред а пет ученика својевољно није приступило годишњем 

испиту, самим тим није завршило разред и није поново уписало исти разред. 

Укупан број изостанака (збирно за оба полугодишта) је 1368 часова (1325 

оправданих и 43 неоправданих). Сви ученици су са примерним владањем. 

Похвалницу школе, која се додељује за просек оцена 5,00 добило је 58 

ученика (похвалницу школе су добили и сви ученици првог разреда који су 

из оба предмета - инструмент и солфеђо - имали описну оцену "веома 

успешан") а диплому школе која се додељује за изузетне резултате 

постигнуте у току школске године добило је 19 ученика који су учествовали 

на 8 такмичења и освојили  32 признања (29 награда и 3 похвале). 

 Детаљнији приказ успеха ученика по разредима и предметима се 

налази у табелама 2 и 3 у прилогу овог летописа. 
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 Такмичења и освојене награде 

 

На почетку школске године планирано је да школа учествује на 7 

такмичења, од којих на 4 већ традиционално учествује а на осталиима у 

последњих 8-9 година. Због саме организације такмичења а и приоритета 

који рад са такмичарима намеће незнатно је измењен план учешћа. 

Детаљне информације о такмичарима, наградама, броју бодова, 

разредности и ангажованим наставницима налазе се у табели 4, у прилогу 

овог летописа. Ове године школа је имала 19 такмичара који су учествовали 

на 8 такмичења и освојили су 29 награда и 3 похвале - (9 првих награда, 9 

других и 11 трећих награда). И ове године смо се држали модела да се у 

нашој школи сваком ученику даје шанса да изађе на неко такмичење које не 

мора одмах бити републичког ранга али зато захтева да и ученик и наставник 

додатно раде, а остварен успех најречитије показује да резултати таквог рада 

не изостају. Идеју (такмичења Фантаст 2013 - друга година одржавања), да се 

организују такмичења за најмлађи узраст ђака музичке школе, прихватили 

смо врло спремно и у нашој школи, а резултати показују да се ради о 

иницијативи која има изузетно позитиван ефекат. Оваква такмичења ћемо 

планирати и подржавати и у будуће. 

 

Концертна делатност и друга јавна културна делатност школе 

 

Концертна сала музичке школе је, и у својој шестој пуној концертној 

сезони, била центар културног догађања у области целовечерњих концерата и 

књижевних вечери. И протекле школске 2012/2013. године концертну понуду 

смо вишеструко конципирали – прво су то били концерти наших ученика, са 

свим пратећим варијантама, затим концерти ученика основних и средњих 

музичких школа Војводине, концерти студената музичких академија, 

концерти професионалних концертних уметника и концерти организовани у 

сарадњи са Културно-просветном заједницом општине Кула. Под мотом 

“дођите у музичку школу на добар концерт” поклонили смо нашој широј 

јавности 40 концерата потпуно бесплатно. У овом тренутку може да се 

констатује да школа успешно организује концертну понуду која далеко 

превазилази уске школске оквире и као таква, школа се етаблира као простор 

у којем се одвијају квалитетна концертна догађања. И у овом сегменту 

делатности школе се показало да треба дати места и импровизацији у 

организацији и планирању јер се само тако може доћи до нових и ненаданих 

резултата а да се не западне у рутину свакодневице. Потрудићемо се да тако 

и остане. Листу одржаних концерата и књижевних вечери садржи табела 8 у 

прилогу овог летописа. 

У сарадњи са Народном библиотеком у Кули и Културно-просветном 

заједницом општине Кула, и протекле школске године одржано је, у веома 

пријатној атмосфери наше концертне сале, седам књижевних вечери.  

Бројни су били и наступи ученика школе на разним приредбама у 

другим установама образовања и културе. Сумирајући све ово, може се 
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закључити да је за нама једна од најбогатијих и најуспешнијих концертних 

сезона. Богатство, разноврсност и учесталост догађаја у нашој сали је и ове 

концертне сезоне потврдила да је школи и кулској средини потребна једна 

оваква концертна сала и потрудићемо се и у будуће да овај простор буде 

константа квалитетне концертне понуде у нашој општини. 

  

 Ђак генерације 

 

 Школа, на крају протекле школске године, није имала дилему којег 

ђака треба да изабере за ђака генерације – ово признање наставничко веће је 

једногласно доделило Планкош Александру, ученику уметничке тамбуре, 

који је, за шест година школовања у нашој школи, на такмичењима освојио 5 

солистичких награда (1 републичка и 4 регионалне). Овим успесима је, 

својим стручним знањем, педагошким приступом и несебичним залагањем, 

веома допринео и његов наставник уметничке тамбуре, проф. Владимир 

Међеши. 

  

 Сарадња са медијима 

  

 У свим својим активностима које су окренуте према друштвеној 

средини, школа је наилазила на несебичну подршку и у медијској сфери и, у 

овом летопису посебна захвалност припада Радиу "Кула-Кулска комуна", као 

и двонедељнику "Кулска комуна" и њиховим новинарима. Школа такође 

одличну сарадњу остварује и са информативно-пропагандном кућом "Руске 

слово" из Новог Сада и информативним кућама РТВ Војводина и ТВ 

Панонија. 

 

 

5. Рад наставничког већа и стручних актива 

 

 Наставничко веће Школе за основно музичко образовање је радило по 

плану рада који је донело у септембру 2012. године и у потпуности је тај 

план и реализовало. Одржано је укупно девет седница, присутност на 

седницама се кретала између 92% и 100%, рад на седницама је увек био 

конструктиван и владала је увек добра атмосфера. Све планиране тачке 

дневног реда су реализоване, увек је било и додатних питања, тема или 

понеки проблем али сви су решавани на задовољство заинтересованих 

страна. На седницама је посебно место имала анализа активности у процесу 

самовредновања рада школе о чему се детаљно може прочитати у посебном 

извештају, као и праћење остваривања школског развојног плана и тешкоће 

које га прате у делу где школа зависи од спољних фактора као што је дневна 

политичка и финансијска ситуација и, у вези с тим, функционисање 

општинског буџета. На рад наставника није било никаквих притужби или 

жалби а рад у школи је обележавала висока радна дисциплина. У ово се 

директор школе уверавао на сваком свом обиласку наставе. 
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 Током школске 2012/2013. године у школи су радила три стручна већа 

(актива) – активи наставника клавира, хармонике и солфеђа као и Актив за 

развојно планирање школе. Сваки од актива је радио према плану који су 

руководиоци планирали на почетку школске године и сваки од актива је 

одржао планиран број састанка на којима је поред текућих питања 

разматрана и стручна и методичка тематика. Све ове активности су 

евидентиране у свескама записника стручних актива који се такође уредно 

воде. 

 

6. Остваривање школског развојног плана 

 

 Ступањем на снагу новог Закона о основама система образовања и 

васпитања (Сл. Гласник РС 72/2009, 52/11 и 55/13) остваривање Школског 

развојног плана се разматра и подноси у посебном извештају који разматра и 

усваја Школски одбор школе. На овом месту само желим да упутим да се 

детаљи могу видети у Извештају о остварености Школског развојног плана 

Школе за основно музичко образовање у Кули за школску 2012/2013. годину, 

која је четврта у петогодишњем развојном плану школе, донетом за период 

2009 - 2014. Овај план је био и предметом непосредног надзора просветног 

саветника Школске управе Сомбор, г-ђе Ксеније Лишчевић, (мај 2010) о чему 

је такође сачињен посебан извештај заведен у Деловодном протоколу школе 

под бројем 46/2010. 

 

7. Рекапитулација 

 

 Сумирајући овај летопис, може да се каже да је за нама једна успешна 

школска година. Као саставни део овог летописа у прилогу се налазе табеле 

са подацима о бројном стању ученика, индивидуалним класама, успеху 

ученика, такмичарима и резултатима такмичења, концертној и другој јавној 

делатности школе. 

 

У Кули, 13. септембра 2013. године        Директор ШОМО Кула 

         Јозеф Квинтус 

У прилогу: 
1. Табела 1 Састав индивидуалних инструменталних класа на почетку 2012/2013. г 

2. Табела 2 Бројно стање ученика на крају школске 2012/2013. године 

3. Табела 3 Општи успех, владање и изостанци ученика на крају шк. 2012/2013. г. 

4. Табела 4 Успех ученика по наставним предметима и разредима шк. 2012/2013. г 

5. Табела 5 Такмичења и освојене награде у шк. 2012/2013. г. 

6. Табела 6 Појединачне реализације радних сати наставника шк. 2012/2013. г. 

7. Табела 7 Преглед концертне и јавне културне делатности у шк. 2012/2013. г. 

 

Фотографије, видео и аудио записи: 

 

могу да се допуњују стално ... 



 

 

Табела 1 - Школа за основно музичко образовање Кула 

Спискови класа - школска 2012/2013. година 

датум сачињавања овог списка - 12. септембар 2012. 

 

Класа: БЕРКО ЛАСЛО (хармоника) 

1. Бајић Огњен I 

2. Бељкаш Драгоје I 

3. Боснић Нела Пр. 

4. Дурковић Тијана Пр. 

5. Рац Страхиња I 

6. Ћирић Љубиша I 

7. Фењвеши Петронела I 

8. Јашовић Новак II 

9. Чинчак Флориан III 

10. Добричанин Јована III 

11. Ковијанић Немања III 

12. Ковијанић Стефан III 

13. Стојков Никола III 

14. Воротњак Владимир IV 

15. Вукелић Марко IV 

16. Марић Марко IV 

17. Старчевић Милош V 

 М 13   Ж 4  

 

 

Класа: ЛУКАЧ ТАМАРА (хармоника, клавир) 

18. Ачански Драгана, К I 

19. Ачански Јасна, К Пр. 

20. Бољановић Маша Пр. 

21. Кнежевић Љиљана Пр. 

22. Пејовић Маријана, К I 

23. Премовић Анастасија I 

24. Радошевић Милица I 

25. Симуновић Лазар Пр. 

26. Стојановић Бранка I 

27. Шћекић Тара, К I 

28. Китанов Велибор II 

29. Балевић  Ђорђе III 

30. Глигорић Ивана III 

31. Јагодић Дајана III 

32. Китанов Владимир IV 

33. Крзнар Ивана V 

34. Алексић Никола VI 

 М 5   Ж 12  

 

 

Класа: СИВЧ МИРОН (клавир, хармоника) 

35. Јованов Томас, Х I 

36. Костелник Патрик, Х I 

37. Новта Валентина, К Пр. 

38. Планчак Валентина, К I 

39. Сабадош Анастасија, К Пр. 

40. Чизмар Виолета, К Пр. 

41. Венчељовски Павле Х I 

42. Гајдош Маријана К I 

43. Рацпети Михајло К I 

44. Сивч Леонтиј К I 

45. Будински Марио К II 

46. Нађ Себастјан К II 

47. Нађ Марина К II 

48. Планчак Ивана К II 

49. Путник Екатарина К III 

50. Будински Тимеа К IV 

51. Штефанко Леонтина К IV 

52. Афич Дарко К VI 

53. Будински Ивона К VI 

 М 8   Ж  11  

 

Класа: МЕЂЕШИ ВЛАДИМИР (тамбура) 

54. Булатовић Владана П I 

55. Жегарац Лазар Пр. 

56. Капетан Сара П I 

57. Латинкин Душан Пр. 

58. Леђенац Милан БП I 

59. Милин Милош БП I 

60. Олабина Алекса БП I 

61. Томић Милутин Пр. 

62. Чуде Дијана I 

63. Алексић Марко П II 

64. Бобић Аница БП II 

65. Калмар Хелена БП II 

66. Латинкин Ивана П II 

67. Леђенац Ивана П II 

68. Летвенчук Никола П II 

69. Ковач Милица БП III 

70. Баланџић Филип П VI 

71. Вогринц Мартина БП VI 

 М 9  Ж  9  

 

Класа: ХАРВИЉЧАК  ХЕЛЕНА (тамбура) 

72. Будински Денис I 

73. Катрина Матеј I 

74. Новта Павле Пр. 

75. Рац Иван I 

76. Русковски Теодора I 

77. Хрин Виктор П I 

78. Цифрић Анабела I 

79. Цифрић Леонела I 

80. Чордаш Матео Пр. 

81. Планчак Ванеска П III 

82. Нађ Тања П IV 

83. Остојић Жарко П IV 

84. Паплацко Тарас П. IV 

85. Рац Павле П IV 

86. Планкош Александар БП VI 

 М 10  Ж 5  

 

Класа: БАРНА-НИКИТОВИЋ ЉИЉАНА (виолина) 

87. Војиновић Нина Пр. 

88. Гелебан Сергеј Пр. 

89. Станковић Инес Пр. 

90. Јованић Лана III 

91. Молнар Дапхне III 

92. Сабо Бланка III 

93. Фина Милица III 

94. Живковић Катарина IV 

95. Летвенчук Нађа IV 

96. Савовић Анђела IV 

97. Тадић Сара IV 

98. Брежњак Каролина П-С V 

99. Варагић Адриана П-С V 

100. Васиљковић Дајана VI 

101. Милићевић Александар VI 

102. Поповић Бојана П-Л VI 

 М 2  Ж 14  

 

 

 



 

 

Класа: ОРОС  СЛАВКО (кларинет и КМ) 

103. Вендел Георгина I 

104. Гелебан Андреј Пр. 

105. Јурић Леон Пр. 

106. Мађарич Вилмош Пр. 

107. Матић Вукашин Пр. 

108. Мирковић Ивана Пр. 

109. Њаради Емилијан Пр. 

110. Џуџар Анастасија Пр. 

111. Рац Илија II 

112. Станков Оливера II 

113. Вадовић Ивана III 

114. Егић Павле III 

115. Тошић Ања III 

 Камерна музика  1 гр. 

 М  7  Ж  6  

 

Класа: ГОГА МАРТА (клавир) 

116. Барачкаи Тамаш Пр. 

117. Дер Мартина I 

118. Молнар Денисе I 

119. Старчевић Анастасија Пр. 

120. Чинчак Карина I 

121. Војновић  Бојана II 

122. Крунић Ребека II 

123. Анчић Давид III 

124. Ковачев Марија III 

125. Кристијан Ноеми III 

126. Касалица Сања IV 

127. Катанчевић Ивана IV 

128. Остојић Дуња IV 

129. Вртунски Сара V 

130. Динуловић Марија V 

131. Ловренчић Вања V 

132. Цветићанин Мина V 

 М 2   Ж 15   

 

Класа: ФУТО ИШТВАН (клавир, труба) 

133. Медаревић Теодора I 

134. Митрић Миљана Пр. 

135. Ромода Ана Пр. 

136. Сјеклоћа Нина Пр. 

137. Ачански Јелена II 

138. Милеуснић Теодора II 

139. Павићевић Анђела II 

140. Бобић Анђела IV 

141. Зорић Сара IV 

142. Илић Јелена IV 

143. Травиа Мариана IV 

144. Јојкић Мина V 

145. Апрцовић Уна VI 

146. Мрђа Александра VI 

147. Кривокапић Лазар, труба II 

 М 1   Ж 14   

 

Класа: ГАВРАНОВ СНЕЖАНА (клавир, кореп.) 

148. Јовановић Николина, Си I 

149. Ћирић Михаела, Си I 

150. Микулић Анастасија Пр. 

151. Покрајац Сања Пр. 

152. Батуран Катарина II 

153. Гажо Кристиан II 

154. Мучалица Надиа II 

155. Никитовић Милена II 

156. Паланачки Милица II 

157. Станков Марија II 

158. Љиљак Лорена IV 

159. Шепински Марина IV 

160. Батуран Мина V 

161. Варга Кристина V 

162. Вендел Барбара V 

163. Пејић Анђела V 

 Корепетиција  

 М 1   Ж  15  

 

Класа: ОЛЕЈАР ИРИНА (клавир, солфеђо, ТМ) 

164. Арва Ана I 

165. Семан Софија Пр. 

166. Папуга Олесја Пр. 

167. Фаркаш Анастазија Пр. 

168. Фејди Валентина I 

169. Чизмар Катарина I 

170. Дудаш Кевин III 

171. Међеши Марина IV 

172. Роман Марина IV 

173. Русковски Александра IV 

174. Чапко Сања IV 

 Солфеђо  5 гр. 

 М  1  Ж  10  

 

Класа: КНЕЖЕВИЋ ТАТЈАНА (солфеђо, клавир) 

175. Заковић Дина Пр. 

176. Мркић Николина Пр. 

177. Панић Лана Пр. 

178. Бучко Мелиса, К Пр. 

179. Еделински Валентин, К I 

180. Казак Јована I 

 Солфеђо  8 гр. 

 Хор 1 

 М 1   Ж 5   

 

Класа: МОЛНАР АНДРЕА (клавир) 

181. Алмаши  Ведрана I 

182. Афић Никола Пр. 

183. Виг Софија Пр. 

184. Ђулаи Лила I 

185. Кљештан Сара I 

186. Косојевић Анамарија Пр. 

187. Кусонић Јасмина Пр. 

188. Пекић Ана Пр. 

189. Пуцар Никола I 

190. Блашко Луциа II 

191. Илић Богдан II 

192. Пекић Тара III 

193. Фаркаш Николет III 

194. Фењвеши Ђерђ III 

195. Фењвеши Тамаш III 

196. Сремко Арон V 

197. Пејић Лука VI 

 М 6   Ж 11   

 

ЕПЕР ЕВА (солфеђо, ТМ, корепетиција) 

 Солфеђо III-VI 7 група 

 Теор. м. 1ге = 1ч. Корепет. 

 



 

 

Школа за основно музичко образовање, К У Л А 

 

Табела 2 - Бројно стање ученика на крају школске 2012/2013. године 
 

 

 Укупан број  ученика за целу школу: 

Р    а    з    р    е    д    и 
Инструмент 

I II III IV V VI Укупно 

Клавир 20 17 9 15 10 5 76 

Виолина 0 0 4 4 2 3 13 

Кларинет 0 1 2 1 0 0 4 

Труба 0 1 0 0 0 0 1 

Тамбура 10 5 2 4 0 3 24 

Хармоника 10 2 8 3 1 2 26 

С  В  Е  Г  А   40 26 25 27 13 13 144 

  

 

У матичном одељењу у Кули: 

Р    а    з    р    е    д    и 
Инструмент 

I II III IV V VI Укупно 

Клавир 12 13 7 9 10 3 54 

Виолина 0 0 4 4 2 3 13 

Кларинет 0 1 2 1 0 0 4 

Труба 0 1 0 0 0 0 1 

Тамбура 5 5 2 0 0 2 14 

Хармоника 7 2 8 3 1 2 23 

С  В  Е  Г  А   24 22 23 17 13 10 109 

 

 

У издвојеном одељењу у Руском Крстуру: 

Р    а    з    р    е    д    и 
Инструмент 

I II III IV V VI Укупно 

Клавир 8 4 2 6 0 2 22 

Виолина 0 0 0 0 0 0 0 

Кларинет 0 0 0 0 0 0 0 

Труба 0 0 0 0 0 0 0 

Тамбура 5 0 0 4 0 1 10 

Хармоника 3 0 0 0 0 0 3 

С  В  Е  Г  А   16 4 2 10 0 3 35 

 

 

Број ученика на почетку школске године - 197 

Број ученика који су напустили школу у току школске године - 7 ( 42,45 % једне норме) 

Број ученика који нису приступили годишњим испитима 

(припремни + остали) - 41 + 5 = 46 

Број ученика са успехом на крају школске године - 144 
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Табела 6 - ПОЈЕДИНАЧНА ГОДИШЊА РЕАЛИЗАЦИЈА 

РАДНИХ САТИ НАСТАВНИКА  

ШКОЛЕ ЗА ОСНОВНО МУЗИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ у КУЛИ 

за школску 2012 / 2013. годину 
 

Ред 

број 

Презиме и име 

наставника, струка 

Рад-

ни 

стаж 

Место 

наставе 
Предмет 

Реализ. 

часова 

наставе 

Непосре 

дан рад 

са учен. 

Припре

-ме 

Оста-

ли 

посло-

ви 

Укупно 

1.  
Барна Никитовић Љиљана, 

професор 
12 Кула виолина 951 129 514 179 1773 

2.  
Берко Ласло, 

професор 
39 Кула 

хармо-

ника 
870 170 477 266 1783 

3.  
Епер Ева, 

професор 
23 

Кула, 

Р.Крстур 

солфеђо 

теор. муз. 

корепет. 

957 136 263 392 1748 

4.  
Футо Иштван, 

професор 
38 Кула 

клавир, 

труба 
862 181 478 299 1820 

5.  
Гавранов Снежана, 

музички извођач 
11 Кула 

клавир 

корепет. 
887 237 524 262 1910 

6.  
Гога Марта, 

музички извођач 
8 Кула клавир 951 165 522 209 1847 

7.  
Кнежевић Татјана, 

професор 
9 Кула 

солфеђо 

клавир 

хор 

840 122 490 334 1786 

8.  
Лукач Тамара, 

професор 
25 Кула 

хармон. 

клавир 
864 166 468 262 1760 

9.  
Међеши Владимир, 

професор 
2 Кула тамбура 996 159 534 287 1976 

10.  
Молнар Андреа, 

музички сарадник 
8 Кула клавир 792 162 436 287 1677 

11.  
Олејар Ирина, 

професор 
35 Р.Крстур 

солфеђо 

теор. муз. 

клавир 

956 138 516 164 1774 

12.  
Орос Славко, 

професор 
7 

Кула, 

Р.Крстур 

кларинет 

кам.муз. 
746 152 408 322 1628 

13.  
Сивч Мирон,  

музички извођач 
21 Р.Крстур 

хармон 

клавир 
1073 124 571 144 1912 

14.  
Сујић Милан, 

музички извођач 
35 Кула тамбура 642 144 352 295 1433 

          

 Свега: 273   12387 2185 6553 3702 24827 

         

    
Укупно сати у образовно-васпитном раду 

ШОМО  Кула за школску 2012/2013. 

годину: 
24.827 

 



 

 

Табела 7 – Преглед концертне и друге јавне културне делатности 

Школе за основно музичко образовање у Кули 

у школској 2012/2013. години 

 

 

 Датум и сала Наступили 

1. уторак, 18. 09. 2012 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: аутор Слободан Тишма 

Нинова награда 2012 

2. среда, 26. 09. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт, Дани Исе Бајића 

Половина Душица, виола 

Марина Микић, клавир 

3. петак, 05. 10. 2012 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: аутор Дејан Николић, историчар и 

публициста: Дворска и политичка улога жена 

владара Србије од 12. до 20. века 

4. субота, 13. 10. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт, Дани Исе Бајића 

Вече камерне музике 

Гудачки квартет "Рошер", Београд 

5. четвртак, 18. 10. 2012 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: аутор Илија Туцић 

књига "Челобаште" 

(Вовођанска феноменологија) 

6. петак, 19. 10. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт, Дани Исе Бајића 

Вече изворне народне песме 

Бојана Николић, солистикиња и  етномузиколог, 

Београд и промоција књиге 

"У мајуру шлингуједу", аутор Јован Јерков Јовица 

7. четвртак, 25. 10. 2012 

Велика сала Културног 

центра, Кула 

Књига о Исидору - представљање аутори: Јадранка 

и Светозар Радујко - Раде, Нови Сад 

Хор и оркестар Гимназије Ј. Ј. Змај, Нови Сад  и 

солисти Марта и Флоријан Балаж, Нина 

Аранђеловић 

8. понедељак, 29. 10. 2012 

Дом старих и пензионера 

Концерт ученика школе у оквиру манифестације 

"Сунчана јесен живота" 

9. среда, 31. 10. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт ученика школе поводом Дана школе 

10. петак, 02. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: промоција књиге Благо Србије 

Тамара Огњевић, Београд 

11. петак, 09. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Удружење за помоћ МНРО "Плава птица", Кула: 

промоција књиге 

Проклети Даун, Радмила Жарић 

12. субота, 10. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: промоција књиге песама 

аутор: Снежана Радојевић 

Временски палиндром 

13. недеља, 11. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Солистички концерт 

Јована Радовановић, клавир, Крагујевац 

14. среда, 14. 11. 12012 

Концертна сала школе 

Концерт ученика кларинета СМШ класе проф. Пете 

Ђуро и проф. Кондић Лазар 

15. четвртак, 15. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт студената кларинета, Академија уметности 

Нови сад,  класа ред. проф. Никола Срдић 

16. уторак, 20. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт: Оперске арије српских композитора  

Лаура Павловић, солисткиња Опере СНП  Нови Сад  

17. понедељак, 26. 11. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт "Сакс и класика" Бунфорд Габор,  

саксофон, МШ Суботица 

18. петак, 14. 12. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт Томинчић Снежана виолина, СМШ И.Бајић 

2.р СМШ класа проф. Арабела-Флорина Зорјан 

19. недеља, 16. 12. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт ванредних ученика из Црвенке 



 

 

20. четвртак, 20. 12. 2012 

Концертна сала школе 

Концерт ученика школе поводом краја првог 

полугодишта 

21. среда, 23. јануар 2013 

Концертна сала школе 

Концерт ученика школе поводом школске славе, 

Дана Светог Саве 

22. четвртак, 31. јануар. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт - Клавирски дуо Јелена Бајић и Јулија Бал, 

Нови Сад 

23. петак, 08. фебруар 2013 

Концертна сала школе 

Концерт - Љупка Рац, мецосопран, Бојан Булатовић, 

контратенор, Јована Радовановић, клавир 

24. четвртак, 28. 02. 2013 

Велика сала Културног 

центра, Кула 

Хуманитарни концерт за Удружење 

МНРО Плава птица, Кула 

25. понедељак, 04. 02. 2013 

Дом старих и пензионера 

Концерт ученика школе поводом 8. марта 

26. среда, 06. 03. 2013 

Концертна сала школе 

Први концерт ученика школе поводом 8. марта 

27. четвртак, 07. 03. 2013 

Концертна сала школе 

Други концерт ученика школе поводом 8. марта 

28. недеља, 24. 03. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт ванредних ученика из Црвенке 

29. петак, 12. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Књижевно вече: књига песама 

Угљеша Слијепчевић 

30. понедељак, 15. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт: Кристоф, Михаел, Вилхелм Јан, 

виолончело и Дина Шуклар, клавир, Нови Сад 

31. уторак, 16. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт: доцент АУ НС, Душица Половина, виола 

и Марина Микић, клавир 

32. четвртак, 18. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт ученика класе виолине 

проф. Барна Никитовић Љиљана 

33. понедељак, 22. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Промотивни концерт за ученике првог разреда ОШ 

"Иса Бајић" 

34. уторак, 23. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Промотивни концерт за ученике првог разреда ОШ 

"Петефи бригада" 

35. петак, 26. 04. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт класе ученика клавира, наст. Молнар 

Андреа, са родитељским састанком 

36. четвртак, 09. 05. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт - преслушавање такмичара: 

вилоина, клавир 

37. уторак, 28. 5. 2013 

Концертна сала школе 

Први Завршни Концерт ученика школе, Кула 

38. среда, 29. 5. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт студента 4 год. кларинета, Бојан Кртинић 

класа проф. Никола Срдић, АУ НС 

клав. сарадња Весна Мишић Миликић 

39. петак, 31. 05. 2013 

Концертна сала школе 

Солистички концерт Милена Никитовић, 2. разред, 

клавир, класа наст. Гавранов Снежана 

40. понедељак, 03. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт ученика школе, за пензионере општине 

Кула 

41. уторак, 04. 6. 2013 

Велика сала Дома културе 

Руски Крстур 

Завршни концерт ученика издвојеног одељења 

школе, у Руском Крстуру 

42. среда, 05. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт такмичара школе 

43. уторак, 11. 6. 2013 

Хол ОШ Петефи бригада 

Уметничко стваралаштво ученика ОШ Петефи 

бригада - такмичари ШОМО Кула 

44. среда, 12. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Солистички концерт - Старчевић Милош, 6 разред 

хармоника - класа проф. Берко Ласло 

45. недеља, 16. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт ванредних ученика из Црвенке 



 

 

46. четвртак, 20. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт: Остојић Ана, клавир, 2. р  СМШ Петар 

Коњовић Сомбор и камерни трио Маркато 

класа проф. Марина Џукљев  

47. петак, 21. 6. 2013 

Концертна сала школе 

Концерт: Рената Зима, 2. р. виолина, СМШ Исидор 

Бајић Нови Сад, класа проф. Ива Станковић 

 

 

Рекапитулација концертне и друге јавне културне делатности школе у 2012/2013. 

години: 

 

1. Концерти ученика школе - 23 

2. Концерти ученика и студената других установа - 6 

3. Концерти у сарадњи са КПЗ Кула - 4 

4. Концерти у организацији ШОМО Кула - 7 

5. Књижевне вечери - 7 

 


